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Ata da 04ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de Alagoas, da 

Vigésima Legislatura, realizada no dia 25 de março de 2021, às vinte horas, de forma 

online, atendendo ao protocolo de distanciamento social devido à disseminação do corona 

vírus. Pela lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Vereadores:  

Agenilson dos Santos Silva, Carlos Acioly Wanderley Júnior, Daniel Mendes de 

Vasconcelos Ferreira, Eliseo Marcos da Silva Ibañez, Enemércio Amaro Conceição de 

Lima, Fernando da Silva, Jailson Barros Carnaúba, José Bezerra Cavalcante Sobrinho, 

Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior e Paulo Roberto Nunes Calaça. Ausente: Mônica 

Maria da Rocha Félix Noé. A vereadora Mônica teve sua falta justificada devido não ter 

conseguido se conectar por problemas técnicos. Após a verificação da presença dos 

senhores vereadores e havendo quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a 

sessão. Em seguida autorizou o primeiro secretário fazer a leitura da ata da sessão anterior. 

Após a leitura, a mesma foi posta em discussão, e não havendo quem a quisesse discutir, 

foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente 

convidou o Sr. Secretário para proceder à leitura dos expedientes que constava das 

seguintes matérias.  Ofício nº 181/2021-DP enviado a esta casa pelo Diretor Presidente da 

CASAL o Engº Wilde Clécio Falcão de Alencar, em resposta ao requerimento nº 

009/2021; Ofício nº 021/202, que encaminha os balancetes mensais de setembro/ 

dezembro de 2020 da Secretaria Municipal de Educação. Encerrado o horário destinado 

aos expedientes, o Sr. Presidente disse: a Casa passa para o horário destinado aos 

pronunciamentos dos senhores vereadores. Verificando o livro de inscrições, o Sr. 

Presidente concedeu pela ordem a palavra ao vereador Fernando da Silva. Com a palavra, 

o vereador Fernando saudou a todos os seus pares e em seguida requereu ao secretário de 

Infraestrutura Sr. Brummel Falcão Coelho de Macedo, para que seja feito o calçamento do 

Alto da Boa Vista, em especial os que moram na rua José Cassiano e na rua Edvaldo Sena, 

pois de acordo com o vereador, a situação é muito difícil para os moradores daquela 

localidade, principalmente quando se trata de casos de urgência, pois os moradores tem 

muitas dificuldades para se locomover, falou ainda sobre a importância  de colocar 

corrimãos das escadarias. Em seguida, lembrou um requerimento que fez a mais ou menos 

três anos e que até agora não foi atendido, então requereu novamente ao Secretário de 
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Infraestrutura Sr. Brummel Falcão Coelho de Macedo, para que seja colocado o 

calçamento da rua Presidente Fernando Collor de Melo, até a rua toca da jia e travessas. O 

Sr. Presidente colocou os requerimentos do vereador Fernando da Silva em votação, os 

mesmos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra o vereador Daniel Vasconcelos 

saudou a todos os seus pares e em seguida relembrou dos constantes acidentes que vêm 

acontecendo na rodovia AL 101 Norte, nas proximidades do restaurante “Frutos do mar”.  

Em seguida, pediu providências aos órgão competentes para que providenciem lombadas 

eletrônicas ou físicas.  Requereu também lombadas em Peroba, na rua da peixaria do Sr. 

Bau, pois segundo o vereador, são frequentes os acidentes naquela localidade. 

Continuando requereu ao Secretário de Meio Ambiente, Sr. Leonardo Lopes de Azevedo 

Vieira, para fazer valer a fiscalização sobre os animais soltos na rodovia, podendo causar 

mais acidentes. Finalizou requerendo ao Sr. Prefeito, soluções sobre a ampliação dos 

cemitérios de Maragogi, cujos espaços estão esgotados ou algum lugar para que seja 

construído outro cemitério. E por enquanto, o município providencie transporte para as 

famílias levarem seus entes para serem sepultados em outras cidades. O Sr. Presidente 

colocou os requerimentos do vereador Daniel Vasconcelos em votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade. Com a palavra o vereador Paulo Nunes saudou a todos seus 

pares e em seguida falou que foi procurado por pessoas da comunidade local alegando que 

a Creche Nossa senhora de Fátima está em pleno funcionamento, mas que oferece apenas 

50 vagas e não são suficientes para atender as demandas do povoado, pois existe um lista 

de espera, e diante dos fatos das demandas serem maiores que a quantidade de vagas 

ofertadas, venho requerer que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a 

construção da Creche Escola de São Bento. Pediu para que venha a ser retomada a referida 

construção da creche escola do povoado, que foi iniciada durante a gestão do ex-prefeito 

Henrique Peixoto, com recursos do governo federal, mas não foi concluída e, atualmente, 

o local está totalmente abandonado.  Em seguida, falou sobre o atual prédio da câmara que 

é pequeno, mal dividido e desconfortável, com estacionamento inviável. Onde não temos 

um plenário adequado (sem condições para cumprir os protocolos sanitários de prevenção 

ao coronavírus ou qualquer outro vírus ou bactéria), não temos gabinetes para que os 

vereadores exercerem com dignidade e salubridade os seus mandatos, não dispomos 

sequer de uma tribuna para os parlamentares discursarem e fazerem seus 
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pronunciamentos, nem um auditório para que os munícipes possam participar e ser 

acolhido com conforto por esta casa. Diante desta situação, requereu a Mesa Diretora que 

veja a possibilidade de adquirir um novo espaço para o melhor funcionamento desta casa, 

onde possa abrigar o setor administrativo, os gabinetes de todos os vereadores, 

estacionamento e um auditório com galeria e plenário para as sessões. Inclusive, para o 

devido cumprimento da Lei nº 725 de janeiro de 2021, aprovada por esta Câmara. O Sr. 

Presidente colocou os requerimentos do vereador Paulo Nunes em votação, os mesmos 

foram aprovados por unanimidade. Com a palavra, o vereador Jailson Carnaúba saudou a 

todos os seus pares e em seguida, parabenizou o Prefeito Sérgio Lira pelo desconto dado 

de 30% no IPTU, continuando fez uma indicação ao Sr. Prefeito, pediu a atenção especial 

às pessoas de maior idade no âmbito da vacinação contra o COVID-19, pois tem muitos 

idosos sem condições de sair de casa devido à vulnerabilidade destes. Solicitou que os 

profissionais de saúde vão até suas residências para que essas pessoas possam ser 

vacinadas. Continuando, falou sobre sua solicitação do retorno das barreiras sanitárias, 

que já está acontecendo, e cobrou das secretarias de Educação e Assistência Social, o 

retorno das cestas básicas para as famílias carentes. Finalizou seu discurso pedindo apoio 

a seus pares para tentar rever a Lei 629/2017, pela qual os comerciantes estão sendo 

multados em R$ 5.000,00 (cinco mil reais), e também para encontrar uma forma de 

transformar os valores que já foram pagos em benefícios para entidades que necessitem. O 

Sr. Presidente colocou os requerimentos do vereador Jailson Carnaúba em votação, os 

mesmos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra, o vereador Enemércio saudou 

a todos e em seguida requereu ao secretário de Infraestrutura Sr. Brummel Falcão, que 

comece a desobstruir os rios, principalmente na zona rural, tendo em vista a aproximação 

do período chuvoso que poderá causar grandes transtornos à sociedade, como já aconteceu 

em anos anteriores. O Sr. Presidente colocou o requerimento do vereador Enemércio em 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador Carlos Acioly 

saudou a todos os seus pares e em seguida requereu ao Prefeito de Maragogi, Sr. Fernando 

Sérgio Lira Neto, a cópia do Processo de Licitação da SANEAP, relativo ao período de 

2020 e 2021 com os devidos anexos de: Relação de veículos à disposição, informando a 

secretaria que está disponível, com os respectivos documentos de CRLV e condutores 

responsáveis. Relação dos funcionários e gratificações dos funcionários da SANEAP e 
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quem é o responsável pelo pagamento dos funcionários da mesma. Relação dos empenhos, 

liquidações e pagamentos, das despesas relativas a locação de veículo. O Sr. Presidente 

colocou o requerimento do vereador Carlos Acioly em votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Com a palavra o vereador Agenilson saudou a todos seus pares e em 

seguida solicitou do poder executivo que olhe com mais carinho para as classes dos 

lancheiros e escuneiros, que se prejudicaram financeiramente com o avanço da pandemia 

nos últimos dias. Sugeriu que o dinheiro arrecadado dos passeios aquaviários e parte de 

outros impostos sejam revertidos em cestas básicas para os mais necessitados, ou que 

fosse suspensa por enquanto a taxa de embarque.  Os demais vereadores concordaram com 

a volta das cestas básicas, pois tem muitas pessoas passando necessidades. O Sr. 

Presidente colocou o requerimento do vereador Agenilson em votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador José Bezerra saudou a todos seus 

pares e em seguida requereu ao Secretário de Infraestrutura Sr. Brummel Falcão, para que 

seja feita a manutenção na ponte de Utinga, pois segundo o vereador a qualquer momento 

poderá acontecer um acidente gravíssimo. O Sr. Presidente colocou o requerimento do 

vereador José Bezerra em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Encerrado o 

horário destinado aos Pronunciamentos dos senhores vereadores, o Sr. Presidente disse: A 

casa passa para o horário destinado a Ordem do Dia. O Sr. Presidente fez a leitura do 

Projeto de Lei nº 02, de 17 de março de 2021. “Dispõe sobre o Programa de Recuperação 

e Regularização Créditos Tributários e não Tributários, denominado REFIS MARAGOGI, 

e dá outras providências”. Em seguida leu o Projeto de Lei nº 03/2021, de 18 de março de 

2021. “Dispõe sobre a correção de disparidade entre os vencimentos dos servidores 

públicos. Estabelece equiparação salarial, em observância ao disposto no inciso xxx do 

art. 7º da Constituição federal, e dá outras providências”. Leu ainda de autoria do vereador 

Carlos Acioly, o Projeto de Lei nº 005/2021, de 25 de março de 2021. “Reconhece que a 

prática regular de atividades físicas sejam praticadas em espaços públicos ou privados, em 

qualquer tempo, inclusive durante possíveis crises ocasionadas por moléstias contagiosas 

ou catástrofes naturais, é essencial para a manutenção e incremento da qualidade de vida e 

saúde da população do município de Maragogi”. O Sr. Presidente, colocou os referidos 

projetos para as comissões para que sejam apreciados e discutidos, e posteriormente sejam 

colocados em votação. Não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente declarou 
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encerrada a presente sessão. Outras informações encontram-se gravadas e arquivadas na 

secretaria desta Casa. Do que para constar, Sandra Cristina dos Santos Lira, Redatora de 

Atas desta Casa Legislativa, lavrou a presente ata, a qual vai devidamente assinada depois 

de lida e aprovada pela Mesa Diretora e pelos vereadores presentes. Sala das Sessões, 31   

de março de 2021. 
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Essas assinaturas são referentes à 04ª sessão ordinária, realizada no dia 25/03/2021. 


